

Питбайк

Игрушка вне закона

Питбайк – мини-копия мотоцикла. Его легко купить, а чтобы кататься, не нужны права. Просто мечта подростка!

Госавтоинспекция предупреждает:
питбайк – не игрушка, не стоит дарить его ребенку!



Разрешено ездить на питбайках только по бездорожью и специальным территориям, например по площадке для тренировок



Запрещено ездить на питбайках по любой оборудованной дороге – не только по асфальту, но и по грунту



ЧЕМ ОПАСНА ЕЗДА НА ПИТБАЙКЕ

1. У мотосредства нет фары, поворотников, зеркал. Водителю сложно следить за ситуацией на дороге, его не видно другим участникам движения.

При этом питбайк развивает скорость до 120 км/ч!

2. Питбайк не ставят на учет в Госавтоинспекции. Это означает, что законное использование мини-мотоцикла сильно ограничено



ЧТО БУДЕТ, ЕСЛИ...

...вашего ребенка за рулем питбайка остановят сотрудники Госавтоинспекции

- питбайк отвезут на штрафстоянку
- вас оштрафуют на **30 000 Р**
- правонарушение рассмотрят на комиссии по делам несовершеннолетних

Важно! Чтобы забрать питбайк со штрафстоянки, придется доказать, что он ваш. Без документов на технику это сделать непросто

